
构速抽屉的两个⻆度{优化的⻆度问题的⻆度
eg
;⼀个⻓为边的正⽅中任取5个点形

↑

则它们之间⼀定在两点 ,其距离⼩对 m , 问 m最⼩多少

①直接药构造抽屉试

将正形 S等分为什个⼩正形
先取S的 4个顶点셆 第5个点⼀定会落在其中⼀个正⽅形中 (抽屉后理)

则雪 i ε [4] ,
aid( 5 ai ) ≤π

,

是取 4个顶点及中点时 , 可取到π⇒ m=π

②优化的⻆度:这让些点尽可能远
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eg
: 在1~200个键任取 m个数 ,使得其中⼀定存真两个数a . b有整除系—
m最⼩可以多少 !

→ M
-1 ? t

* 1=om )

反问题: 在 1 ~2∞中取若千数使它们之间不存在整除关系,最多可以取多少个,

从整除夹系出发出构造抽屉果惨
—⽬标,构尽可能多的抽屉

1

USi : θ a , b ε S , a ,
b间均存在整除关系 ,

选择_基因⼦ l a .上 → a= bliiEl
¢

基因⼦越⼩셅 抽屉能取得⾛式多 , → 取 2 . : θ ab ε s,
a
= b .zi

≈2 Ψ
⼀
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10) 102 103 p4 .

∵UU
构造了 100个抽屉 , 且对 θ 抽屉T, θ a . b εt . , a ,b间均存在整院关系
↓

m最⼩为 101 , 若选b14, 必有 2个数存在于同⼀抽屉中他们之间存在
整除买系

,



셆
两出

eg
;在~200个业任取 m个数 ,使得其中⼀定存在两个数ab有整除关系
m最⼩可以是多少 !

→ m
-1 ?

反问题: 在1~20中取千数使它们之间不存在整踩关系,最多可以取多少个

casel 100个数时 : 直接取b1 ~ t0, 此时共的个数且任两个数间均不存在整除关系,
case 2 : 101个数 : 取的个特数
txt] ,x = k.zi { k =l+1 t odd 1 lioree

i Eht

若取 10)千数 ,⾄少存在两个数专应同⼀千奇数
a b → a= lozi. b= b .zir

此时 ,这两个数存在整像夹系,

综业 , m最⼩取 101 ,


